
 :  8التمرین 
یأخذ الشكل الایوني Eباستخدام التحلیل الكیمیائي عن طریق الھجرة الكھربائیة تبین لموسى  ان المركب  

 التالي في وسط حمضي  : 
 

H                               NH3+ 
 

                   C                 CH3 
 

      HOOC                                  C             H 
 

                                    CH3 
(E)  

 المطلوب :
 /ما ھي الصیغة الكیمیائیة المتعادلة الموافقة للشكل الكیمیائي السابق ؟1
 ؟ E/ ما ھي الطبیعة الكیمیائیة للجزيء 2
 ؟ Eللجزيء  Lو  D/ حدد المماكبات 3
 / حدد الكربون الكیرالي على الشكل المتعادل الذي توصلت الیھ ؟4
 / ما ھي الصورة التي نحصل علیھا في وسط قاعدي ؟5

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 :  8التمرین 
 التحلیل الكیمیائي عن طریق الھجرة الكھربائیة اعطانا بعض  النتائج : 

 : Eالصیغة الكیمیائیة المتعادلة للمركب المذكور .1
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متعادل كھربائیا    (E)  

 
 حمض امیني .                                                           یسار المركب Eالمركب  .2
 : Eللمركب   Lو   Dالصیغ  .3
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 الكیرالي  على المركب المتعادل  :اظھار الكربون  .4
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متعادل كھربائیا    (E)  
 الكربون الكیرالي                                                                      



 
 صورة المركب في وسط قاعدي : .5
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في وسط قاعدي     (E)  

 
 


